

主场击败杭州绿城 建业挺进杯赛八强



本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,在足协杯八分之一决赛中,主场作战的建业队继续魔鬼主场的强势,凭借尹鸿博的梅开二度和外援萨哈的头槌建功,最终建业队以3:1击败杭州绿城,顺利挺进足协杯八强。

本场比赛建业队主帅贾秀全非常重视,除了外援伊沃、哈维尔、郑仁煥等人坐在替补席之外,其余首发队员大部分都是联赛中的主力,近来状态不错的外援萨哈以主力身份亮相,而客队杭州绿城则以青年才俊对抗建业。比赛开始后,主场作战的建业队士气如虹,第9分钟,客队王啸防守时背后推倒萨哈,裁判果断吹罚点球,建业队中场大将尹鸿博主罚轻松破门,以1:0取得良好开局。

然而好景不长,第24分钟,杭州绿城还以颜色,当时建业后卫杨阔禁区外手球被判点球,罗竞操刀主罚将比分改写为1:1。之后建业队继续加强进攻,第27分钟,雷永驰禁区外小角度攻门击中门柱弹出底线。第36分钟,建业前场戈麦斯界外球大力掷向禁区,又是中场大将尹鸿博不等皮球落地抽射入网,将比分改写为2:1。

易地再战,建业队主力哈维尔、伊沃和李智超先后登场,继续控制着场上的主动,第88分钟,建业队右路发动进攻,快马11号雷永驰右路下底传中,埋伏在禁区内萨哈拉力压客队队员葛振,将皮球顶入左下角,最终建业队以3:1毫无悬念地拿下对手进入八强,下一个对手将是实力强大的山东鲁能。

足协杯结束八分之一决赛之后,本周六,中超联赛继续上演,建业队将做客重庆,挑战刚刚在足协杯和联赛中双线惨败的升班马重庆力帆,而一周三赛的艰苦鏖战,对于中原子弟兵的体力将是一次严峻的考验。

上图:尹鸿博(右)与队友庆祝进球。 本报记者 李焱 摄

新赛季NBL目标四强 河南男篮重装出击

“泰尼,注意你防守人位置!”“其他队员脚步移动要快,不要失位!”……昨天下午,省球类运动管理中心篮球训练馆里一片紧张繁忙的热闹景象。河南男篮老酒男篮正在主帅李维纲的带领下,为即将于本月18日开赛的新赛季NBL(中国男子篮球联赛)进行最后的备战。随着外援泰尼·加仑的到队,河南男篮征战新赛季的阵容已经齐整。“新赛季我们一定要比上赛季打得更好,力争打进前四名。”李维纲满怀信心地告诉记者。

功勋外援强势回归

即将开打的新赛季,河南男篮没有聘请其他外援,而是召回了上赛季曾在队中效力的“老面孔”——美国外援泰尼·加仑。“我们对泰尼的情况比较了解,上赛季他在我们这效力过,对我们的技战术打法很熟悉,他来了以后基本上不用适应就可以直接融入队中。”李维纲如是说。

泰尼是6月底抵达郑州的,由于签证的原因,他比预计到队报道的时间晚了近半个月。经过近10天的训练,泰尼已经完全调整好了状态。与上赛季相比,泰尼看上去好像长高了一点。“哈哈……要是能长高,那真的是太好了!还是那么高(2.05米),可能是瘦了,显得高了吧。哈哈……”泰尼幽默地说。的确,泰尼原本就很粗壮的胳膊上,肌肉线条看上去比上赛季更明显了。“他的状态不错,进攻和防守能力比上赛季有了显著增强。”李维纲满意地说。

上赛季,泰尼场均可以交出“两双”的成绩单,在其中一场与黑龙江的比赛中,他更是砍下了61分并抢得21个篮板。正是因为有了泰尼在内线攻防两端的“保驾护航”,河南男篮上赛季才得以取得第六名的好成绩。“新赛季我要帮助河南队取得更好的成绩,我有这个实力!”说完,泰尼还特意向记者秀了秀身上的肌肉。

老将回归如获一宝

除了迎回上赛季的功勋外援,河南男篮在新赛季还将迎来一位重量级球员的回归,他就是薛玉洋。虽然现如今的薛玉洋已步入职业生涯后期,各项技术水平也有所下滑,但这位老将的回归对于河南男篮来说依旧是“如获一宝”。“‘大薛’在场上的作用是无可替代的,他就是我们的精神领袖。”李维纲对于老将薛玉洋赞赏有加。

记者昨天在现场看到,满头大汗的“大薛”尽管累得大口喘着粗气,但他还不忘在训练间隙把几个年轻队员叫到一起,帮他们熟悉战术。“‘大薛’的回归对我们帮助确实很大。作为一名老队员,他在训练时以身作则,认真刻苦,而且把自己的经验传授给年轻队员,起到了很好的‘传帮带’作用。他在我们队的作用不能用出场时间和得分来计算,有他在,我们的队员就有主心骨。”

“在外面打了这么多年球,回家的感觉真好。我们队中年轻队员很多,把我的经验传给他们,帮助他们快速成长也是我这个老队员应该做的。”“大薛”平静地说,“看着这帮年轻人就仿佛看到了曾经年轻的我,当年我也是在老队员的帮助下成长起来的,我现在成老队员了,这样的传统应该保持下去。”

年轻小将担当重任

目前的这支河南男篮平均身高1.98米,平均年龄22岁,是一支由年轻小将担纲“青年军”。尽管队内年轻,但其中也不乏像前国青男篮主力控卫王政博、前国奥男篮队员姜宇星这样年少成名的实力派的球员。

出生于1996年的王政博司职控球后卫,凭借出色的个人能力和大局观成为国青男篮的主力控卫。2011年,他随国青队征战土耳其U16国际男篮邀请赛,帮助中国队夺得该项赛事的第一个冠军;姜宇星同样也是个实力派,上赛季他场均20分,最高得分34分,被评为上赛季NBL常规赛国内球员的MVP。河南男篮新赛季还引进了一名“钢铁后卫”张雷,这位小将不仅传球、投篮出众,而且防守能力也很出色。另外,球队还补充了李昂、马小超、王一航等“新鲜血液”,“这些小将各有特点,但总的还是符合我们队快速多变的打法。”

谈及新赛季的目标,李维纲满怀信心地说:“上赛季我们取得了第六名,虽然我们还很年轻,但新赛季我们要更进一步力争打进四强。” 本报记者 陈凯

女甲联赛第二阶段下周开战

本报讯(记者 刘超峰)火热的女足世界杯刚刚在加拿大落下帷幕,不少人对“新铿锵玫瑰”在世界杯上敢打敢拼的精彩表现仍记忆犹新,这无疑对推动我国女足运动的发展大有裨益。借着世界杯的东风,7月14日,2015年全国女足甲级联赛第二阶段将在古城西安上演,河南女足将于近日兵发西安,刚刚参加完世界杯女足赛的河南两国脚姜惠和雷佳慧都将随队参加本次比赛。

据了解,河南女足将与东道主陕西以及广东、山东、浙江、四川、武汉等队参赛。今年,全国女足联赛进行了改制,16支队伍按去年的成绩划分出8支女子超级球队和8支女子甲级球队,女甲联赛采取分段赛会制,最终获得前两名的队伍下赛季有望征战女超联赛。河南女足参加完在浙江义乌的第一阶段比赛和全国女足锦标赛,在第一阶段比赛中,河南队表现不俗,暂列小组赛前列。主帅门文峰告诉记者,今年河南队目标就是争取重返女超,目前队伍正在积极备战,加上两位国脚及时回归,全队实力将明显提升,全队有信心在第二阶段比赛中取得佳绩。

足协杯产生八强 国安队爆冷出局

本报讯(记者 刘超峰)足协杯是冷门的温床,这话一点也不假。昨天晚上,足协杯八分之一决赛产生八强。在京城德比中爆出最大的冷门,中甲球队北京北控击败中超领头羊北京国安,新疆天山雪豹也不含糊,1:0击败低迷的天津队进入八强。除此之外,贵州人和、河南建业、上海申花、山东鲁能、上海上港、江苏舜天均战胜各自对手挺进八强。这样,足协杯八强中,中超队伍占据六支。

本轮最引人注目的较量,当属北京国安和北京北控之间的“京城德比”。谁也不会想到,昨晚,实力弱小的北京北控竟然将中超领头羊北京国安拉下马,在联赛一直顺风顺水的国安,遇到了北京北控的顽强抵抗,第5分钟,前国安球员闫相闯在门前包抄破门,帮助北控取得领先;第61分钟,替补出场的拉佐维奇造成李运秋禁区内手球,拉佐维奇操刀点球命中;最终北京北控不可思议地以2:0将京城御林军淘汰,制造本轮足协杯的惊天大冷门。

另外一支中甲新疆天山雪豹队也不示弱,继续自己的爆冷之旅,继上轮2:1淘汰广州恒大后,本轮雪豹队则迎来另外一支中超球队天津泰达的挑战,依靠第37分钟达纳拉赫的转身抽射,天山雪豹主场1:0再度爆冷击败津门虎昂首进入八强。

在其他比赛中没有出现冷门,山东鲁能以4:1如愿击败重庆力帆,上海上港后来居上2:1逆转广州富力,贵州人和3:2逆转江西联盛,江苏舜天小胜河北幸福,上海申花则以3:0大胜青岛中能。

我省作家郑彦英推出新作《蔡文姬传》

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,鲁迅文学奖得主、我省著名作家郑彦英近日在作家出版社推出新作《汉国明月 蔡文姬传》,该书是《中国百位文化名人传记》丛书工程的其中一部。

《中国百位文化名人传记》丛书是由中国作家协会集中文学界及社会各界的精英强将组织实施的国家级重大文学创作出版工程,40多位茅盾文学奖和鲁迅文学奖得主参与该丛书第一批撰稿,郑彦英接受了为我省历史文化名人蔡文姬立传的任务,历经三年多时间的采访、写作、修改,足迹遍布河南、陕西、山西、内蒙古,于去年

年底交付编委会。《汉国明月 蔡文姬传》得到了专家们的高度认可。文史专家董乃斌评价:“作家立足史料,融汇民间传说,调查所得及合理想象,以饱满的热情、形象化的手法和一系列精彩故事,详述传主的三次婚姻,生动展现其在东汉末年大动乱中的生命历程,讴歌了中华文明的深厚与伟大。”文学专家田珍颖评价:“遭遇乱世而多次变故的悲情婚姻,没入匈奴十余年岁月蹉跎中的冷峻,舍离亲子而盛年归汉的壮行——作者在构思时,即以命运二字深嵌于传主的凄美人生。《胡笳十八拍》的乐音,缥缈至今,真乃难辨,成了文学史上一个无解的命题,反倒成就了传主卓然文采的不朽,也演绎了本书中的唯美章节。”



7月7日,参赛选手在比赛中骑行。当日,2015年环青海湖国际公路自行车赛进入第三赛段西宁至青海湖的比赛,赛段全长148公里。乌克兰科尔斯队的波利佛大获得赛段冠军,并穿上象征总成绩第一的黄衫。 新华社记者 吴刚 摄

金秀贤:用更好作品回报中国影迷



昨日,韩国人气明星、“都教授”金秀贤空降郑州,与来自全国各地的影迷及媒体交流时尚心得以及减压方式,更早就知道郑州的少林寺和烩面,有机会一定会去少林寺旅行并品尝一下正宗的烩面。面对热情的粉丝,他多次用中文说“谢谢!”还表示会更加努力,用更好的作品回报影迷的厚爱。

1988年出生的金秀贤19岁通过电视剧《泡菜奶酪微笑》涉足演艺圈,短短几年后主演的作品便陆续登上收视冠军宝座,韩国电影大钟奖、百想艺术大赏最佳新人奖、韩国青龙电影奖、人气明星奖等奖项都被他收入囊中。2014年主演电视剧《来自星星的你》,凭借外星人“都敏俊”不仅在韩国取得创纪录的收视率,更是成功吸引了大批中国粉丝——昨日活动现场,来自北京、上海、杭州等全国各地的影迷热情高涨,不仅到新郑机场接机,早早排队等候数小时也只为见到心中的“男神”。

“我来的时候韩国正在下大雨,刚到郑州,这里阳光明媚,感觉像度假一样。”浅粉色衬衣搭配黑色长裤的金秀贤看上去像邻家大男孩一样充满青春活力,回答提问也经常羞涩一笑,他说,虽然是第一次来郑州,但之前对这里的名胜古迹和美食都有所耳闻,遗憾的是这次由于时间关系不能去少林寺,“如果我有一个月假期,我首先要到少林寺去看一看,还要去那里留影!”原来,金秀贤小时候看的纪录片和电影,就有关于少林寺的内容,因此对这座名刹十分向往。

金秀贤透露,自己平常喜欢以打太极拳等运动方式来“减压”,还喜欢穿舒适的休闲服以及深色系衣服,但在影视作品则以亮色系居多,从而给观众带来阳光、向上的“正能量”。相较于热情的粉丝,金秀贤的表现也相当给力:活动全程大方而礼貌,在与粉丝互动环节,握手、合影都一丝不苟,现场不仅遭遇男粉丝表白“如果我是女生一定追你!”还有爸爸带着几岁的宝宝前来“追星”,听到影迷“我爱你”的狂呼,他一再用中文道谢:“谢谢大家,虽然我们空间上的距离不能一直在一起,我一定会更加努力,用更好的作品回报大家!”

本报记者 左丽慧 文/图

郑州绿博园 活动时间:2015年7月11日至8月30日

绿博之夜

三大优惠,省!省!省!
啤酒、演出、夜景、音乐喷泉、水上娱乐项目、露天电影,免!
巴黎时装周惊艳亮相!维也纳音乐会震撼来袭!音乐喷泉重磅回归!



郑州绿博园
TEL: 0371-59682333
地址:郑开大道与人文路交叉口向南2公里

预知优惠活动,请扫描

